
 0967729704 محمد الغلايني  )متوسط(1مذاكرة اشعة شاملة 

 

 (درجة لكل سؤال (40 اولا: اجب عن الاسئلة الاتٌة : 

 السؤال الاول:

         و          في معلم متجاوس لديىا  

         ⃑⃑ ويقبل شعاع توجيً لً  Aالمار مه  dاكتب تمثيلا وسيطا للمستقيم  (1

 متعامدان  dو (AB)اثبت ان المستقيميه  (2

 السؤال الثاني :

 ABCD  ًرباعي وجوي طول ضلعa  وI,J  مىتصفAB,CD  وG مركز ثقل رباعي الوجوي 

⃑⃑  تحقق  Gاثبت ان الىقطت  (1 ⃑⃑  ⃑  
 

 
 BCDالمثلث مركز ثقل  Kحيث   ⃑⃑⃑⃑⃑⃑  

 تقع على استقامت واحدة  J,I,Gاثبت ان  (2

 متعامدان ) المستقيميه(  AB,CDاثبت ان  (3

 

 السؤال الثالث:

                           فً معلم متجانس لدٌنا  

 

                  للنقاط  Gاوجد احداثٌات مركز الابعاد  (1

⃑⃑⃑⃑⃑⃑  ‖التً تحقق  M(x,y,z)صف مجموعة النقاط  (2  ⃑     ⃑⃑ ⃑⃑ ⃑⃑      ⃑⃑⃑⃑⃑⃑  ⃑‖  ‖  ⃑⃑⃑⃑⃑⃑  ⃑     ⃑⃑⃑⃑⃑⃑  ⃑     ⃑⃑ ⃑⃑ ⃑⃑  ‖ 

 السؤال الرابع:

 تمثٌلا وسٌطٌا لفصلهما المشترك  اكتب                           لٌكن لدٌنا المستوٌن  

 السؤال الخامس:

         و          لدٌنا النقاط  

 ABاكتب معادلة الكرة التً قطرها  (1

 ٌمس  الكرة           تحقق ان المستوي  (2

 درجة لكل تمرٌن 50ثانٌا: اجب عن التمارٌن التالٌة : 

 الاول : التمرين

                                      فً معلم متجانس لدٌنا  

⃑⃑⃑⃑    ⃑⃑⃑⃑⃑⃑  اثبت  ان  (1  غٌر مرتبطٌن خطٌا  ⃑ 

⃑⃑⃑⃑  اثبت  ان  (2  مرتبطة خطٌا   ⃑⃑⃑⃑⃑⃑    ⃑⃑⃑⃑⃑⃑   ⃑ 

 ٌطلب تعٌٌن اللاثقال                   مركز ابعاد  D استنتج ان  (3

J 
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 التمرين الثاني :

{
      
     
      

                 {
     
      

    
 

 اثبت ان المستقمٌن متقاطعان  (1

 Iعٌن نقطة التقاطع  (2

   ́ جد معادلة المستوي المحدد ب  (3

 

 درجة لكل مسألة   100 ثالثا: حل المسألتٌن الاتٌتٌن: 

 
 المسالة الاولى :

                                نتأمل النقاط

 

 Dقائم فً  BCDاثبت ان المثلث  -1

 BCDاكتب معادلة المستوي  -2

 ADBCDعن المستوي و استنتج حجم الهرم           احسب بعد  -3

 على المستوي Aمسقط  ́ اوجد احداثٌات  -4

 5ونصف قطرها Aبٌن ان المستوي ٌقطع كرة مركزها  -5

 
 المسألة الثانية : 

                           لدٌنا النقاط 

 

         هً   ABCاثبت ان معادلة المستوي  -1

 عمودٌا على المستوي oالمار من   M استنتج تمثٌل وسٌطً للمستقٌم -2

 مع المستوي Mنقطة تقاطع المستقٌم  Hاوجد احداثٌات النقطة  -3

 ABCهً نقطة تلاقً الارتفاعات فً المثلث  Hتحقق ان  -4

 ABCثم استنتج مساحة المثلث  OABCاحسب حجم رباعً الوجوه  -5
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